



**ВОЛОДИМИРЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА  
РІВНЕНСЬКОЇ ОБЛАСТІ**  
(восьме скликання)

**Р І Ш Е Н Н Я**

22 грудня 2023 року

№ 1353

Про затвердження комплексної програми підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради на 2024 рік

Керуючись Конституцією України, статтями 27, 32, 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законами України «Про охорону дитинства», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», статтею 91 Бюджетного кодексу України, постановами Кабінету Міністрів України від 05.04.1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (із змінами) та від 25.08.2005 № 823 «Про затвердження порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку», враховуючи розпорядження селищного голови від 22.12.2023 року № 558 «Про здійснення повноважень селищного голови», з метою забезпечення матеріальної підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, селищна рада,

**ВИРІШИЛА:**

1. Затвердити комплексну програму підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради на 2024 рік, згідно з додатком.

2. Визначити, що забезпечення безкоштовно шкільною і спортивною формами дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), на період навчання у закладах загальної середньої освіти громади здійснюється шляхом придбання шкільної і спортивної форм або надання грошової компенсації законним представникам дітей.

3. Управлінню соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради, закладам загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради:

3.1. Забезпечити придбання шкільної і спортивної форми або виплату грошової компенсації за придбану шкільну і спортивну форми дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебувають під опікою

(піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти територіальної громади, в межах коштів, передбачених в селищному бюджеті на відповідний рік.

3.2. Забезпечити виплату грошової допомоги, дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які є випускниками закладів загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради, в межах коштів, передбачених в селищному бюджеті на відповідний рік.

4. Службі у справах дітей Володимирецької селищної ради надати Управлінню соціально-культурної сфери списки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради та яким виповнилося (виповнюється) 18 років у 2024 роках.

5. Контроль за виконанням рішення доручити першому заступнику селищного голови Анатолію РИЖОМУ.

Секретар селищної ради



Юрій БЛИЦИК

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення Володимирецької  
селищної ради

22 29 2023 року № 1353

**комплексна програма**

**підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених  
батьківського піклування, що перебувають під  
опікою (піклуванням), які навчаються у закладах  
загальної середньої освіти Володимирецької селищної  
ради на 2024 рік**

**I. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ**

1.	Назва програми	Комплексна програма підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради на 2023 рік
2.	Підстава для розробки Програми	Конвенція ООН «Про права дитини», Конституція України, Бюджетний кодекс України, закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про охорону дитинства», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», постанова Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку»
3.	Ініціатор розробки Програми	Володимирецька селищна рада
4.	Розробник Програми	Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради
5.	Відповідальний виконавець	Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради
6.	Терміни реалізації Програми	2024 рік
7.	Перелік місцевих бюджетів, які беруть участь у виконанні Програми	Бюджет Володимирецької селищної територіальної громади

8.	Орієнтовний обсяг фінансових ресурсів, необхідних для реалізації Програми усього, грн.	208 588 грн.
9.	Основні джерела фінансування	Бюджет Володимирецької селищної територіальної громади в межах його фінансових можливостей та інші джерела, не заборонені законодавством

## II. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

Комплексна програма підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради на 2023 рік (далі - Програма), розроблена відповідно до Конвенції ООН «Про права дитини», Конституції України, ст.91 Бюджетного кодексу України, ст. 27 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», законів України «Про охорону дитинства», «Про сприяння соціальному становленню та розвитку молоді в Україні», постановами Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку», від 05.04.1994 р. № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування» (із змінами).

## III. МЕТА ПРОГРАМИ

Метою цієї Програми є:

- забезпечення повного і своєчасного надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким у 2024 році виповнилося (виповнюється) 18 років.
- забезпечення повного і своєчасного надання допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які закінчили заклади загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради та здобули повну загальну середню освіту.
- забезпечення шкільною і спортивною формами дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради у 2024-2025 навчальному році.

Завданнями Програми є встановлення чіткого порядку надання допомоги, зокрема визначення кола осіб, що мають на неї право, строків і способу, у який такі особи можуть звернутися до уповноважених органів для отримання допомоги; визначення розміру допомоги в порядку, встановленому постановою Кабінету Міністрів України від 25 серпня 2005 року № 823 «Про затвердження порядку

надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку».

#### **IV. СКЛАД ПРОБЛЕМИ ТА ОБГРУНТУВАННЯ НЕОБХІДНОСТІ ЇЇ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОГРАМНИМ МЕТОДОМ**

Актуальність розробки даної Програми підтверджується Законом України “Про охорону дитинства”, постановами Кабінету Міністрів України від 25.08.2005 № 823 «Про затвердження Порядку надання одноразової допомоги дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, після досягнення 18-річного віку» та від 05.04.1994 № 226 «Про поліпшення виховання, навчання, соціального захисту та матеріального забезпечення дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування».

На первинному обліку служби у справах дітей Володимирецької селищної ради, станом на 01 січня 2024 року перебуває 28 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради.

На первинному обліку служби у справах дітей Володимирецької селищної ради, станом на 01 січня 2024 року перебуває 4 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яким у 2024 році виповнилося (виповнюється) 18 років.

На первинному обліку служби у справах дітей Володимирецької селищної ради, станом на 01 січня 2024 року перебуває 7 дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, які у 2024 році закінчують (закінчили) навчання у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради та здобули повну загальну середню освіту.

#### **V. ОБГРУНТУВАННЯ ШЛЯХІВ І ЗАСОБІВ РОЗВ'ЯЗАННЯ ПРОБЛЕМИ**

Для досягнення визначеної цією програмою мети необхідно забезпечити здійснення організаційних заходів шляхом:

- забезпечення матеріальної підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування після досягнення ними 18-річного віку;

- забезпечення контролю, координації, планування та ефективного використання ресурсів, необхідних для виконання Програми.

- забезпечення матеріальної підтримки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), шляхом придбання шкільної і спортивної форми або виплати грошової компенсації за придбану шкільну і спортивну форми.

- виплата одноразової грошової допомоги в розмірі не менше шести прожиткових мінімумів випускникам закладів загальної середньої освіти з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які здобули повну загальну середню освіту.

Розмір одноразової допомоги встановлюється Кабінетом Міністрів України. Виплата одноразової допомоги здійснюється Управлінням соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради у готівковій (грошовій) формі на підставі

заяви та паспорта отримувача цієї допомоги. Списки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, яким у поточному році виповнюється 18 років, подає Служба у справах дітей Володимирецької селищної ради до Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради.

Граничний розмір на придбання шкільної і спортивної форм або виплату грошової компенсації за придбану шкільну і спортивну форми дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти територіальної громади, встановлюється рішенням виконавчого комітету ради у розмірі, що не перевищує 75% прожиткового мінімуму для дітей віком від 6 до 18 років станом на 1 січня поточного року в розрахунку на кожну дитину.

Придбана шкільна і спортивна форми безоплатно передаються закладами освіти законним представникам дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням) згідно відомостей видачі. Списки дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням) та які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради, подає Служба у справах дітей Володимирецької селищної ради до Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради.

Виплата одноразової грошової допомоги у розмірі шести прожиткових мінімумів випускникам закладів загальної середньої освіти з числа дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які здобули повну загальну середню освіту здійснюється навчальним закладом до кінця фінансового року, в якому випускник закінчив навчання, на підставі заяви, копії паспорта.

Випускникам навчальних закладів (дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які здобули повну загальну середню освіту у 2024 році зазначена допомога виплачується до закінчення 2024 року в разі звернення із відповідною заявою та копією паспорта до закладу освіти.

## VI. РЕСУРСНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ

Фінансування заходів на виконання Програми здійснюватиметься за рахунок селищного бюджету, а також інших, не заборонених законом джерел.

Фінансування Програми здійснюється в межах видатків, затверджених рішенням селищної ради «Про бюджет Володимирецької селищної територіальної громади на 2023 рік» (зі змінами).

Заходи Програми	2024 рік			Виконавець Програми
	Кількість дітей	Розмір допомоги на одну дитину (грн.)	Загальна сума (грн.)	

Допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, яким виповнилося (виповнюється) 18 років у 2024 році та які перебувають на первинному обліку служби у справах дітей	4	1810	7240	Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради
Допомога дітям-сиротам і дітям, позбавленим батьківського піклування, які є випускниками закладів загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради та здобули повну загальну середню освіту у 2024 році	7	19176	134232	Управління соціально-культурної сфери, заклади загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради
Забезпечення шкільною і спортивною формами дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, що перебувають під опікою (піклуванням), які навчаються у закладах загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради у 2024-2025 навчальному році	28	2397	67116	Управління соціально-культурної сфери, заклади загальної середньої освіти Володимирецької селищної ради
<b>Обсяг ресурсів, усього (грн)</b>	<b>208588</b>			

## VII. ПЕРЕЛІК ЗАХОДІВ І ЗАВДАНЬ ПРОГРАМИ

Виконання Програми передбачається здійснити протягом 2024 року в постійному режимі без поетапного розмежування, враховуючи час досягнення повноліття дітьми-сиротами і дітьми, позбавленими батьківського піклування.

Протягом року можливе коригування Програми у разі необхідності.



### **VIII. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

У період виконання Програми очікується зниження негативних проявів серед дітей-сиріт і дітей, позбавлених батьківського піклування, підвищення рівня соціального захисту зазначеної категорії дітей, поліпшення соціопсихологічного стану.

### **IX. ОРГАНІЗАЦІЯ УПРАВЛІННЯ ТА КОНТРОЛЮ ЗА ХОДОМ ВИКОНАННЯ ПРОГРАМИ**

Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради є головним розпорядником бюджетних коштів та відповідальним виконавцем Програми. Реалізація Програми здійснюватиметься шляхом виконання заходів щодо реалізації Програми. Управління соціально-культурної сфери Володимирецької селищної ради здійснює організаційний супровід та координацію діяльності щодо виконання Програми.

Контроль за реалізацією заходів, передбачених Програмою, здійснюється комісією з питань соціального захисту населення, освіти, охорони здоров'я, культури, молоді та спорту

Секретар селищної ради



Юрій БЛИЩИК